

新型政策性金融工具共5000亿元

全部用于补充项目资本金

本报讯 我国提出设立新型政策性金融工具,受到广泛关注。国家发改委新闻发言人李超29日在北京透露,新型政策性金融工具规模共5000亿元,全部用于补充项目资本金。

今年4月召开的中共中央政治局会议提及,设立新型政策性金融工具,支持科技创新、扩大消费、稳定外贸等。一段时间

以来,我国多地密集召开相关政策宣讲会或对接会,引起市场注意。

李超在国家发改委29日举行的新闻发布会上说,为促进金融更好服务实体经济,推动扩大有效投资,国家发展改革委有关方面积极推进新型政策性金融工具有关工作。

(中新)

2024年养老金投资“成绩单”公布:
地方养老金投资收益率5.52%

(CFP供图)

据新华社电 全国社会保障基金理事会29日发布的基本养老保险基金受托运营年度报告显示:2024年末,养老基金资产总额28396.52亿元,地方养老金资产总额28247.96亿元;地方养老金2024年投资收益率达5.52%,实现基金保值增值。

当日发布的报告显示,2024年末,养老基金资产总额28396.52亿元,权益总额23350.03亿元。在基金权益总额中,直接投资5826.42亿元,委托投资17523.61亿元。

养老金分为地方养老金和风险基金两部分。数据显示,2024年末,地方养

老基金资产总额28247.96亿元,权益总额23233.02亿元;风险基金资产总额150.81亿元,权益总额117.01亿元。

投资业绩方面,报告显示,地方养老金2024年投资收益额1056.88亿元,投资收益率5.52%。自2016年12月受托运营以来,地方养老金累计投资收益额4123.59亿元,年均投资收益率5.06%。

风险基金方面,2024年收益额3.32亿元,收益率3.46%;自2023年正式开展投资运营以来,累计收益额4.80亿元,年均收益率2.93%。

A股涨势喜人
大金融全线爆发

本报讯 A股三大股指9月29日集体高开。早盘短暂震荡后,两市快速走高。午后大金融的拉升,带动沪指很快涨超1%。截至收盘,上证综指涨0.9%,报3862.53点;深证成指涨2.05%,报13479.43点;创业板指涨2.74%。两市成交总额21614亿元。

从板块热点看,大金融午后全线爆发,中信证券一度逼近涨停;新能源产业链攻势不减,固态电池、储能等板块上涨之外,“新面孔”绿色甲醇突然崛起,贵金属、白酒、机器人概念表现活跃;煤炭、教育、银行逆势飘绿。

机构观点

中信建投:国庆一般呈现“节后开门红”的特征,牛市中节后涨幅通常维持更久,并且往往呈现出长假与利多事件催化同时发生的典型市场特点,持股过节性价比高。近期市场关注点主要集中在国家政策和产业结构性景气,预计中期A股市场或仍延续慢牛格局。

国投证券:当前A股并未进入到非理性过热的状态,呈现“体量创新高、热度未极端、驱动力不均衡、结构性鲜明”;大致的结论是:牛市并未结束但或已进入考验基本面接力与风格切换的关键阶段。

(澎湃)

民呼快响应

情暖百姓心

本报讯 (融媒体记者陈灵 通讯员石倩雯)“村口的路坑坑洼洼,下雨天骑车总摔倒,没想到反映后没几天就修好了!”近日,南安市眉山乡村民叶某拿到乡政府出具的“解民忧办结清单”时高兴地说。这起民生实事的快速解决,得益于南安市信访局“快转快办”的督办机制和眉山司法所的基层协同处置,展现出“民有所呼、我有所应”的服务温度。

8月20日,叶某通过网络平台反映村口道路存在3处坑洼,雨天易积水,存在安全隐患,希望相关部门尽快修复。接到诉求后,南安市信访局当天便将信访件转办至

眉山乡政府,要求“限期核查、及时反馈”,并强调“群众出行安全不能等”。

眉山乡随即成立专项工作组,司法所积极参与,联合乡、村干部现场勘查,测量坑洼深度、了解积水情况,并与村民沟通,核实“坑洼系路基老化所致”,同时安抚群众情绪。摸清情况后,眉山乡采取“先应急、再根治”的解决方案:当天即用碎石填平坑洼,并设置警示标志提醒行人车辆。长效修复也同步推进,该路段混凝土硬化被纳入农村道路改造重点任务,已于9月26日前完工,彻底解决积水问题。

接境外电话险受骗 群众致谢送锦旗

本报讯 (融媒体记者陈灵 杨泳红 通讯员郑燕芯 陈松华)近日,一位险些受骗的辖区居民黄女士满怀感激地来到南安市公安局官桥派出所,送上一面写着“真心实意为人民公安反诈见真情”的锦旗。她激动地说:“太谢谢你们了,多亏你们耐心细致地为我分析讲解了那么多反诈知识,才没有造成损失!”

9月21日,民警在工作中发现:辖区黄女士接到境外骚扰电话,极有可能遭遇电信网络诈骗,情况紧急,须立即上门劝阻!该所立即启动预警劝阻机制,民辅警火速出击,争分夺秒联系上黄女士,对其进行见面劝阻。

民警首先向她解释其正面临的诈骗风险,并结合近期发生的类似案例,细致剖析了诈骗分子的惯用伎俩和作案套路。经民警的细致劝导,她逐渐醒悟,意识到自己险些落入诈骗陷阱。

随后,民警现场指导她下载安装“国家反诈中心”APP,详细讲解了软件的使用方法及日常防范电信网络诈骗的注意事项。

民警提醒,诈骗分子常常利用虚假平台和高额回报作为诱饵,骗取受害人的钱财。广大群众应提高警惕,如接到反诈中心96110预警电话或遇民警上门预警劝阻时,请务必积极配合,如实说明情况,避免陷入诈骗陷阱。

FEN LEI XIN XI



认刊须知

认刊信息应符合国家有关法规和规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品、及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证件或社区证明;刊登证件须提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件,欢迎电话咨询。

区域服务热线:经营科:22501111 鲤城:22387917 丰泽:22508095 洛江:22500245 石狮:88769006 晋江:22500253 南安:86363077 惠安:87377122 泉港:87991009 安溪:23282223 永春:23861066

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类:每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
二、版块分类:4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计
三、备注:所有分类广告费都必须刊前付款,套红或指定位置各另加收30%,每12次3送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

经济形势怎么看?

——国家发展改革委解读经济热点

如何看待当前经济形势?推进“三北”工程建设,要抓好哪些重点工作?围绕经济热点问题,国家发展改革委29日举行新闻发布会,国家发展改革委政策研究室副主任、新闻发言人李超进行深入分析和解读。 □新华

我国经济运行总体平稳

“从全局全貌看,尽管面临外部压力,但在宏观政策持续发力等因素带动下,我国经济运行总体平稳,高质量发展扎实推进。”李超表示。

从供给侧看,生产平稳增长,制造业、服务业的重点领域增势良好。8月份,规模以上装备制造业、高技术制造业增加值同比分别增长8.1%、9.3%;服务业生产指数同比增长5.6%,住宿餐饮业生产指数增速比上月加快。工业企业利润明显改善,1至8月,规模以上工业企业利润增速从1至7月的同比下降1.7%转为增长0.9%。

从需求侧看,政策效能持续显现,展现出较强的韧性和抗压能力。前8个月,全国乘用车新能源市场零售量同比增长超过20%,服务零售额增长5.1%;制造业投资增长5.1%。8月份,货物进出口总额同比增长3.5%,出口和进口连续3个月实现双增长,对共建“一带一路”国家出口增长12.8%,贸易多元化成效持续显现。

“当前经济运行依然面临不少风险挑战,外部环境仍然复杂严峻,经济回升向好的基础仍需进一步巩固。”李超表示,下一步,国家发展改革委将深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,持续发力、适时加力实施宏观政策。同时,持续加强经济监测预测预警,做好政策预研储备,根据形势变化及时推出。随着各项政策效应充分释放,我们有信心继续保持

经济平稳健康发展,有信心实现全年目标任务。

持之以恒推进“三北”工程建设

李超表示,“三北”工程是迄今为止世界上建设期限最长、规模最大、受益民众最多的生态保护修复工程。经过40多年的努力,已完成两个阶段、五期工程,累计营造林保存面积4.8亿亩,相当于把半个黄土高原变成森林,实现了从“沙进人退”到“绿进沙退”的历史性转变。

“同时我们也要看到,‘三北’工程建设期超过70年,是一项需要持之以恒、与时俱进、接续推动的长期性工作;山水林田湖草沙一体化保护和系统治理的新要求、新理念,也对工程建设提出了更高标准。”李超说。

李超表示,下一步,国家发展改革委将同有关部门,建立持续稳定的工程投入机制,加大资金支持力度,建立健全生态产品价值实现机制,完善生态保护补偿制度,鼓励企业、公益组织等各类主体参与工程建设和管护,加强工程质量监管,一以贯之、持之以恒推进工程建设。

推动新一代智能终端、智能体加快应用普及

国务院印发的《关于深入实施“人工智能+”行动的意见》明确,到2027年,新一代智能终端、智能体等应用普及率超70%。

李超表示,新一代智能终端、智能体可以自主感知数据、信息、环境,自主进行任务规划、决策和执行,是人工智能技术应用落地的直接载体。意见将新一代智能终端、智能体的应用普及作为开展“人工智能+”行动的重点内容,并提出到2027年的应用普及率目标,明确了努力方向,必将推动人工智能技术更多更好服务于生产生活。

据介绍,下一步,国家发展改革委将按照意见部署要求,会同有关部门,从3方面推动新一代智能终端、智能体加快应用普及:

一是构建导向明确、尊重规律、规范发展的政策环境。制定政策指引,围绕技术支撑、应用推广、安全治理等方面提出原则导向和具体工作要求,加快基础技术、安全可信、互联互通、行业应用等标准和产业规范,建立用户导向的评估体系。

二是协同推进技术攻关和开源共享,加快创新步伐。支持人工智能企业与各行业龙头企业协同创新,开展从基础功能到复杂场景的渐进式应用验证。持续推进开源体系建设,依托龙头企业、高校院所,打造开源平台,推动大模型、数据集等共建共享共用。

三是供需两端同步发力,推动市场扩容。围绕“人工智能+”教育、医疗、养老、出行等重点领域,支持企业积极开展试点示范。以行业应用场景开放作为牵引,创新消费补贴方式,加快推动智能终端、智能体赋能千行百业、走进千家万户。

品鲜游 莆田卤面 特色餐厅

诚邀您博饼赢好礼

双节同庆之际,莆田卤面特色餐厅为您呈现闽南传统博饼活动,掷骰有喜,惊喜好礼等您拿!

欢迎带上亲友,品尝地道莆田卤面,体验博饼文化,把多样好礼带回家!

活动时间:9月29日-10月15日

招牌必点 TOP



无厨师又地道的卤面



仙游肉饭



古早扁食



水库脱骨炝鱼片



炒兴化粉



手工水龙

温馨提示:活动仅限堂食,规则以店内公示为准。

匠心手艺 好味传承



订餐热线: 0595-28237777、19005955757

地 址: 泉州市丰泽区刺桐南路东侧泉州晚报社正大门

综合

张恩来包饼厂
婚花包
荣获晋江名小吃称号
0595-85852781
晋江双龙路嘉福加油站后面250米